



НГПУ РАЗВИВАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С УЗБЕКИСТАНОМ

С 19 по 21 апреля представители НГПУ приняли участие в XVII международной выставке «Образование и профессия – 2019» в Ташкенте (Узбекистан). Масштабное мероприятие посетили около 60 образовательных организаций и более 10 тысяч абитуриентов.

Выставка «Образование и профессия» – это ведущая ярмарка образования в Узбекистане. Основной целью мероприятия является ознакомление абитуриентов с преимуществами и возможностями обучения по международным учебным программам.

– Это наш первый выезд в Узбекистан, и мы планируем развивать сотрудничество с этой страной. Наши образовательные программы бакалавриата и магистратуры вызывают здесь большой интерес, и мы будем вести работу по привлечению обучающихся на них. Также планируем реализацию программ дополнительного образования для педагогических работников и школьников совместно с партнерами из Узбекистана. Кроме того, здесь есть запрос на наших выпускников, и мы будем содействовать их постоянному или временному трудоустройству в образовательные организации этой страны, – отметила проректор по стратегическому развитию НГПУ Наталья Васильевна Алтыникова.

30 мая университет с деловым визитом посетил руководитель группы компаний EVA Group (Узбекистан) **Рустам Файзуллаевич Сайдуллаев**, предложивший НГПУ совместный проект по академической мобильности.



Рустам Файзуллаевич Сайдуллаев, руководитель EVA Group (Узбекистан)

– Мы проанализировали потенциал наших вероятных партнеров из числа российских вузов, и больше всего нас заинтересовало сотрудничество с НГПУ: по многим критериям вуз занимает верхние строчки рейтингов. Поэтому мы надеемся, что у нас сложится взаимовыгодное партнерство в плане подготовки абитуриентов Узбекистана для вузов России силами магистрантов НГПУ.



Проректор НГПУ по стратегическому развитию Наталья Васильевна Алтыникова и ректор НГПУ Альфинур Азатовна Галиякберова

НГПУ И НГПУ (Г. НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ, РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН)

17–18 мая в Набережных Челнах прошел VIII Форум педагогических работников Республики Татарстан «Я реализую ФГОС», в рамках которого был подписан договор о сотрудничестве НГПУ и Набережночелнинского педуниверситета.

Целью форума является совершенствование профессиональных компетенций педагогических работников как основного ресурса повышения качества образования. На пленарном заседании форума выступила проректор по стратегическому развитию НГПУ Наталья Васильевна Алтыникова с докладом об опыте применения единых федеральных оценочных материалов (ЕФОМ) в оценке компетенций педагогов. Кроме того, Наталья Васильевна провела мастер-класс «Практикоориентированность подготовки педагогов: подходы, механизмы, модели» для руководящего состава университета. Второй день форума был посвящен мастер-классам: один из них, под названием «Индивидуальные образовательные траектории педагога: возможности современной электронной среды» провела заместитель директора института дополнительного образования НГПУ Екатерина Константиновна Лейбова.

НГПУ И УНИВЕРСИТЕТ САЛАМАНКИ (ИСПАНИЯ)

10 мая руководство НГПУ и университета Саламанки (самый древний университет Испании, вместе с Болонским, Оксфордским и Сорбонной входит в четверку старейших университетов Европы, образован в 1218 году – это крупнейший вуз Испании, в котором обучается свыше 36 тысяч студентов) подписали соглашение о сотрудничестве. Педагогический университет представляла доцент института детства НГПУ **Елена Феликсовна Волкова**. Договор предусматривает сотрудничество двух вузов в таких направлениях, как развитие академической мобильности преподавателей и студентов, совместные публикации и сотрудничество в области проведения научных конференций.



(Слева направо): преподаватель факультета воспитания Университета Саламанки Пабло А. Боррего Хименес, доцент ИД НГПУ Елена Феликсовна Волкова, профессор, доктор наук, проректор по международным связям Эфрем Гильдиз Садак

НГПУ И ГЛАВНЫЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ИМЕНИ САН МАРКОСА Г. ЛИМА (ПЕРУ)

5 февраля у НГПУ появился партнер в Южной Америке: расположенный в городе Лима ведущий научно-исследовательский центр Перу – главный национальный университет Сан Маркос Вуз является самым крупным и престижным в стране. В нем обучается около 40 тысяч студентов и 4 тысячи аспирантов. В настоящее время вуз активно развивает направление подготовки, связанное с актуальнейшей во всем мире проблемой обучения детей с синдромом дефицита внимания и гиперактивности (СДВГ) и нуждается в научно-методическом сопровождении, которое предоставляют специалисты института детства НГПУ. В феврале этого года делегация вуза, во главе с директором ИД НГПУ **Рубеном Оганесовичем Агавеляном** приняла участие в международной конференции, посвященной проблемам СДВГ, в рамках которой состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между двумя университетами.